
 

 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 27ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 25 de Junho de 2020. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador Raniere Barbosa. 

Secretários: Excelentíssima Senhora Vereadora Nina Souza.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de Junho do ano dois mil e vinte, 

na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na 

Rua Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência da 

Excelentíssimo Senhor Vereador Raniere Barbosa e Secretariada 

pela Excelentíssima Senhora Vereadora Nina Souza. Reúne-se a 

Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assinam o 

livro de presença os Senhores Vereadores : Ana Paula Araujo ; 

Aroldo Alves ; Ary Gomes ; Bispo Francisco de Assis ; Julio Cesar de 

Andrade ; Chagas Catarino; Dagô do Forró ; Dickson Nasser Júnior; 

Dinarte Torres; Divaneide Basílio ; Eleika Bezerra ; Felipe Alves; 

Fernando Lula Lucena ; Franklin Capistrano ; Fúlvio Saulo Mafaldo ; Julia 

Arruda ; Klaus Araújo ; Kleber Fernandes; Luiz Almir ; Nina Souza ; 

Paulinho Freire ; Preto Aquino ; Raniere Barbosa ; Robson Carvalho  ; 

Sueldo Medeiros. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente 

sessão. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 7 de 

2020, de autoria do Chefe do Executivo. Altera dispositivos da Lei 

Complementar nº 157 de 14 de abril de 2016, que dispõe sobre a 

estruturação de carreira médica em âmbito municipal e regulamenta as 

gratificações específicas da categoria. Retirado de pauta. Projeto de Lei 

Complementar nº 8 de 2020, de autoria do Chefe do Executivo, 

Acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 142, de 28 de agosto de 

2014, que dispõe sobre a Organização Administrativa dos níveis de gestão 

e da estrutura de cargos de proventos em comissão e funções gratificadas 

da Prefeitura Municipal da Cidade de Natal, e dá outras providências. 

Aprovado em regime de urgência  por unanimidade  com emendas 

encartadas. Projeto de Lei nº 190 de 2020, de Autoria do Chefe do 

Executivo, Altera e acrescenta dispositivo à Lei nº 6.419 de 20 de 



novembro de 2013, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade 

com emendas encartadas.  Projeto de Lei nº 131 de 2020, de autoria do 

Chefe do Executivo Institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e 

Renda e o Fundo Municipal do Trabalho, e dá outras providências. 

Conforme Mensagem nº 39/2020, do Chefe do Executivo Municipal. 

Matéria não votada. Projeto de Lei nº 139 de 2020, de Autoria do 

vereador Felipe Alves "Estabelece a politica de concessão de micro-crédito 

aos grupos beneficiados e dá outras providencias.” Matéria não votada, 

Projeto de Lei nº 169 de 2020, de autoria do Vereador Raniere Barbosa, 

Dispõe sobre a criação e utilização de Selo de Segurança (lacre inviolável) 

nas embalagens de alimentos entregues em domicílio no Município de 

Natal e dá outras providências. Matéria não votada. Projeto de Lei nº 172 

de 2020, de Autoria do vereador Dickson Nasser Júnior, dispõe sobre a 

obrigatoriedade da realização de testes de diagnósticos, periódicos, para 

detecção da covid-19, em todos servidores públicos, sejam funcionários, 

empregados e contratados, que realizam trabalho presencial no município 

de natal/rn, durante o período de duração da pandemia da covid-19, na 

forma que indica, e dá outras providências. Matéria não votada. 

Requerimento nº. 515/2020 – verª. ana paula - pl assunto: Requer que seja 

enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza do canteiro central, 

localizado na Av. Salvador, Soledade I, Bairro Potengi. Requerimento nº. 

717/2020 – ver. ary gomes – pdt assunto: Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando a Operação de tapa buraco em todas as ruas da Vila 

de Ponta Negra. Requerimento nº. 717/2020 – ver. César de adão eridan – 

pdt assunto: Requer que seja enviado ofício a SEMOV, solicitado operação 

tapa buraco no bairro de Felipe Camarão, nas seguintes Ruas: Rua Indomar 

próximo ao Bar da Fava, Rua Mar e Céu, Rua Rainha do Mar, Rua 

Mirassol em frente a Panificadora Vitória, Rua Professor Antônio Trigueiro 

ao lado da pracinha, Rua Maristela Alves, Rua Santa Clara, Rua dos 

Potiguares, Rua Rainha do Mar, Rua Nossa Senhora do Rosário, Rua Santa 

Cristina, Rua Nossa Senhora do Livramento, Rua Professor Coutinho e Rua 

Padre Cícero com a Rua Felipe Camarão. Requerimento nº. 857/2020 – 

ver. chagas catatino – psdb assunto: Solicitando dos mesmos a Pintura de 

Faixas de pedestre, Lombadas e sinalização de vias do Conjunto Nova 

Natal. . Requerimento nº. 543/2020 – ver. dagô do forró - dem assunto: 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa 

Buraco na Avenida Maranguape, Loteamento Vale Dourado, Nossa 

Senhora da Apresentação, Natal/RN. Requerimento nº. 822/2020 – ver. 

Dickson Nasser - pdt assunto: Requer que seja enviado ofício à STTU, a 

colocação de uma Faixa de Pedestres defronte ao Colégio Mundial na 

Avenida Acaraú, bairro Potengi. Requerimento nº. 920/2020 – ver. dinarte 

torres - pdt assunto: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando o Serviço de Poda de Árvores localizado na Rua Cônego 



Monte, em frente ao numero 1705, Bairro das Quintas, em Natal, Capital 

do Estado do Rio Grande do Norte. Requerimento nº. 518/2020 – verª. 

Eleika Bezerra - psl assunto: Requer que seja enviado ofício à STTU 

solicitando o encaminhamento de um agente de trânsito para orientar 

motoristas em faixa de pedestres localizada em trecho entre a Ponte 

Newton Navarro e o Anel Viário da Redinha, sentido Zona Norte/Centro. 

Requerimento nº. 742/2020 – ver. Érico Jácome - mdb assunto: Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores, situadas 

na Avenida Dr. Juliano Moreira (em frente aos imóveis de nº 1027, 1001, 

991, 981, 971, 943, 933, 923 e 913, no conjunto Vila Verde, bairro 

Pajuçara 1. Requerimento nº. 916/2020 – ver. Felipe Alves - mdb assunto: 

Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja 

enviado ofício ao Diretor do Procon Municipal desta Capital, requerendo 

uma maior intensificação da fiscalização do referido órgão nos 

estabelecimentos de gêneros alimentícios, focando sobretudo na 

identificação da prática de elevação desproporcional dos preços cobrados 

pelos produtos comercializados. Requerimento nº. 919/2020 – ver. 

Franklin Capistrano - psb assunto: Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando podação de árvore na Av. Miguel Castro com a Rua 

Presidente John Kenedy, bairro Nossa Senhora de Nazaré. Requerimento 

nº. 915/2020 – ver. Fúlvio Saulo - sd assunto: Requer que seja enviado 

ofício à FUNCARTE – Fundação Cultural Capitania das Artes, solicitando 

relatórios contendo os demonstrativos de execução dos recursos destinados 

a esta fundação no exercício 2020. Requerimento nº. 583/2020 – verª. 

Júlia Arruda – pc do b assunto: Solicita, nos Termos Regimentais, 

providências para Operação Tapa Buraco na Rua Tonheca Dantas, bairro 

Bom Pastor. Requerimento nº. 390/2020 – ver. Klaus Araújo - sd assunto: 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a pavimentação no 

Beco 10, lote n° 22, quadra 12, Loteamento África. Bairro: Redinha. Ponto 

de referência: vizinho a casa n° 1261 na Rua Manoel Caetano. 

Requerimento nº. 488/2020 – ver. Kleber Fernandes – psdb assunto: 

Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja 

enviado ofício à Secretaria Municipal de Obras Públicas e Infra-estrutura 

(SEMOV), solicitando o SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA 

(OPERAÇÃO TAPA BURACO) na Rua Escritor Lima Barreto, no bairro 

do Pajuçara I. Requerimento nº. 624/2020 – ver. Luiz Almir - psdb 

assunto: Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da Av. Apipucos, bairro 

Nordeste. Requerimento nº. 364/2020 – ver. Maurício Gurgel – pv 

assunto: Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando: Limpeza 

geral do canteiro, Avenida Mar do Leste - Bairro Pajuçara. Requerimento 

nº. 776/2020 – ver. Ney Lopes jr. - pdt assunto: Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buracos na Rua Indomar, CEP 



59074-300, com a Rua Itamar Maciel, CEP 59074-150 localizadas no 

Bairro de Felipe Camarão - Natal RN, Requerimento nº. 817/2020 – verª. 

Nina Souza – pdt assunto: Requer que seja enviado ofício à URBANA 

solicitando limpeza e manutenção do terreno e canteiro localizado na 

Avenida Maranguape, nº 1028, bairro Potengi, Zona Norte de Natal. 

Requerimento nº. 887/2020 – ver. Paulinho Freire - pdt assunto: Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que seja feita a substituição 

de todas as luminárias por uma de maior potencia da Avenida Presidente 

Ranieri Mazilli, no trecho do bairro de Felipe Camarão. Requerimento nº. 

917/2020 – ver. Preto Aquino – psd assunto: Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria Municipal de Educação – SME, Sra. Cristina Diniz 

Barreto de Paiva, solicitando a disponibilização de ônibus da frota própria 

para realizar o transporte dos profissionais que trabalham no Hospital 

Municipal de Campanha em horários que aproximaria às trocas de turno. 

Requerimento nº. 726/2020 – ver. Raniere Barbosa - avante assunto: 

Requer que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Saúde, 

solicitando o reabastecimento da farmácia da Unidade Mista Felipe 

Camarão (inclusive o medicamento Tamiflu, que está em falta na Unidade), 

a mesma é localizada na Rua: Nossa Senhora do Livramento, sn – bairro: 

Felipe Camarão, situado nesta Capital. Requerimento nº. 819/2020 – ver. 

Robson carvalho  Requer que seja enviado ofício à Prefeitura Municipal de 

Natal, solicitando a distribuição de cestas básicas para os profissionais 

terceirizados da Prefeitura de Natal e funcionários da URBANA que estão 

trabalhando nos serviços essenciais neste período de calamidade pública. 

Submetido a votos são aprovado todos os Requerimentos constantes na 

pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor Presidente 

agradece a presença de todos e declara encerrada a presente 

Sessão. Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, 

depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais 

membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  

 

                                                      

PRIMEIRO SECRETÁRIO      PRESIDENTE    SEGUNDO SECRETÁRIO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


